

(上接 B25版)

土地遇冷房价受质疑

[探析] 开发商缺钱也缺信心

业内对开发商拿地热情下降的第一反应是缺钱。在南京工业大学房地产经营管理系博士吴翔华看来,去年底至今楼市销售量的剧减以及国家紧缩银根的政策,已使一批开发商在资金短缺的生死线上挣扎,即便有房企对地块看好也有心无力。

持同样观点的还有知名地产人厉方宏。他认为,紧缩银根的政策令多数房地产企业都倍感寒冷,房企也已经进入大浪淘沙的阶段,资金不足应是房企对土地拍卖止步的首要原因。

然而与缺钱相比,房产商时下最为缺乏的还是对市场的信心。“即便房价在年内仍保持不变,建材、人工等各项成本却在上涨,开发商的利润实际上已在缩水,更何况,房价还有降的可能”,吴翔华分析,开发商信心下滑直接导致了其在拿地一事上的冷静。

土地流拍会影响楼市

北京金马卓越房地产经纪有限公司营销总监闾霖几乎是一针见血,“开发17.77亿的公司必备的条件有两个,一个是资金达100亿,二是高效成熟的开发团队,因为这么大的项目必然周期长变数大,以上两点缺一不可。同时具备上述两条的企业,手上已经有很多地在忙着变现。流拍也在意料中。”

“河西一直是南京房价或房市的风向标,河西地块的流拍将会影响到河西甚至是整个

南京市,这表明市场无论是开发商一方还是购房人一方信心都严重缺乏。”南京墨子不动产有限公司总经理王小军分析说,加上现在楼市行情不佳,这幅具有象征意义的地块会对整个楼市具有较大影响。事实是,产品虽然是极大丰富了,购房人可选择的也多了,但是购房人的信心却不足,现在买房就跟商场卖电器有点类似,各家都搞活动,促销力度小的都不好卖。

河西楼盘销售压力大

在厉方宏眼中,河西是南京仅次于城中、城东的板块,其新区定位也使得板块具有强劲的生命力,南京几乎没有一个新区板块拥有两条地铁以及精密的区域规划。在时下销售量不济、观望氛围浓厚的楼市背景下,不排除有楼盘会在价格上做出让步,但河西房价的下调幅度不会很大。这时候,他建议购房者挑选有品质保障的品牌楼盘,“这类类似于买股票中的优质股票,质地好,抗跌性强”。

实际上,河西板块的确面临着近12个月以来的最大的销售压力。根据易居中国CIRC系统的记录,去年1-5月河西住宅上市量为36万平方米,销售51万平方米,而今年1-5月河西上市了46万平方米,只售出27万平方米。上市量增加了近3成的前提下,销售量则缩减了近50%。易居分析师王鹏认为,种种迹象表明,河西楼盘面临着空前的销售压力和资金回笼之难。

快报记者 费婕 杨连双

“一口价”再现 河西扛得住吗?

[新闻回放]

时隔三年“一口价”再现河西

“位于河西新城CBD中心的拉德芳斯,一直以来都受到各界的关注,随着新城各项规划的逐步完善,拉德芳斯独特的优势也逐步呈现出来。为感谢广大业主及社会的支持,拉德芳斯借即将收官之际,特将最后一批景观准现房限时回馈给大众。”与河西久违三年的“一口价”,6月21日在奥体板块重现了!而且这一次的主角仍然是拉德芳斯。

上周六开始,拉德芳斯最后一批新推出的21套房源8600元/平方米,一次性付款客户还可在优惠基础上再享受100元/平方米的优惠。获知消息后,记者前往该现场一探究竟,据销售顾问介绍,此次推出的是最后一栋18层的小高层,“一口价”房源第一批只有21套,主要集中在2、3、4、5四个楼层,面积120-140平方米,截止至本月30日。

但记者也了解到,除这21套房源外,拉德芳斯剩余的50多套房源,也将“一口价”清盘。记者还打探到,“一口价”房源虽然惊爆低价,但据置业顾问介绍,截至记者发稿,目前只销售了11套。

[记者调查]

河西多数在售楼盘价格坚挺

“一口价”既出,一石能否激起河西楼市千层浪?记者展开了调查。据了解,目前奥体板块已进入销售尾声,在售楼盘项目不多,但是近期上市项目至少有六个左右,价格坚挺。

西堤国际第六街区目前推出的全部为精装修房源,主力户型97-140平方米左右,单价1.1万元/平方米,装修标准2500元/平方米;万科金域缙香也是精装房源,主力户型70、90、195平方米,小户型单价1.45万元,大户型单价1.5万-1.95万元。刚推出全景楼王的融侨中央花园的均价为9880元/平方米,该项目其他房源均价为9650元/平方米。

金马郦城目前正在推出

链接

三年前“一口价”将奥体房价带入新低

2005年6月中旬的一个夜晚,拉德芳斯悄然开始了“一口价”行动。记者在接待中心看到,拉德芳斯推出56套房源,不分朝向不分户型

仅16套的四层洋房,面积119-223平方米,1.05万元/平方米,得房率高达91%。嘉业阳光城二期在售主力房源为120-130平方米,均价9500元/平方米,但是据售楼处介绍,这批房源当中有一批高层的低楼层房源价格刚过8000元/平方米。此外,在售的宋都美域,均价9300元/平方米。

记者调查后发现,这批上市楼盘价格不仅坚挺,而且优惠很少,除个别提供“一次性付款98折,按揭贷款99折”的优惠外,多数楼盘没有优惠。

[各方观点] 河西房价能不能挺住看大市

金马郦城营销总监闾霖对于一口价现象的看法是,“针对市场目前状况,有些尾盘项目作出相对低的一口价销售可以理解,主要是

这家开发商为了回笼资金实现现金流,第二,有可能这家开发商要将工作重点转到其他新项目上,所以针对套数不多的尾房进行清盘销售,对市场不构成什么导向。”

我爱我家奥体中海店店长周业亮介绍,从二手房角度来看,除一些急于出手的房源价格有所松动外,河西房价依然很坚挺,即便是新开楼盘对二手房成交影响较大但是很少有房主愿意主动降价。

南京房地产开发建设促进会秘书长张辉认为,“到目前为止,楼市没有任何回暖的迹象,今年的大市也很难预测,因为影响因素相当复杂,只能走一步看一步。”但是他也不否认,现在奥体板块已到了尾声,稀缺性显现,这里未来潜力值得看好。快报记者 费婕

万亩湖山胜景 生态别墅人生

南京恒大金碧天下, 现正接受认购



项目鸟瞰图

南京南 旅游生态新城, 三大高速30分钟直达

恒大金碧天下位于政府重点规划的旅游新城——南京卧龙湖畔, 拥自然湖光山色与快速交通体系于一身。项目坐拥宁杭高速、机场高速、宁甯高速三大高速公路。距禄口国际机场15分钟车程; 08年8月宁杭高速二期开通后, 项目至市区仅20分钟车程; 更有20辆社区巴士无缝穿梭, 直达地铁站、公交站、市中心, 真正实现离尘不离城尊贵生活。

新古典主义精品建筑, 满屋名牌9A精装



恒大地产秉持“精益求精”理念, 打造欧洲新古典主义新豪宅典范; 以大理石线条为主, 线条相对简化, 尽显自然、清新风格, 工整中体现变化, 奢华典雅又不失简洁明快, 给人以欧洲皇室非凡尊贵之感。

恒大金碧天下汲取恒大地产多年精粹经验, 采用多种世界级顶级产品全力打造社区精英, 与TOP10、多乐士、大金、亚细亚等20家世界级品牌达成战略合作, 真正缔造国际级建筑品质与精装水准, 以金牌产品缔造精品社区。

世界级皇家园林, 领衔三重美景

恒大金碧天下, 特别设计800米景观中轴, 成就皇家第一道仪仗。秉承欧洲贵族庄园理念, 打造森林、山、林、岛、堤、滩、七大景观主题园林。内有12公里私家海岸线、300米叠水瀑布景观, 更有投资打造2000棵直径30公分大树, 100年石楠, 60年银杏, 40年梧桐, 造一座森林向成就致敬; 室内更可尊享5000m阳光花园, 超大1000m尊享花园, 将风景延伸至室内, 让居家空间成为美景第三重。

南京·恒大金碧天下是南京首座双湖七星别墅城, 项目占地1477亩, 总建筑面积103万平方米。项目综合容积率1.05, 绿化率高达45%, 包括独栋别墅、双拼别墅、联排别墅, 叠加别墅及部分洋房等物业形态, 更有10万m²的商业配套。项目规划以原生态山水资源为依托, 打造了35米宽中央景观大道, 塑造了会议、运动、健康、娱乐、饮食、商业六大奢华中心配套区域。

百万规模别墅城, 卧龙湖畔双湖七星生活, 即将精彩亮相, 敬请期待!



国际级航母配套, 10亿恢宏人生

秉承国际地产一流大手笔, 全奢天下内部以10亿巨资恢宏了堪比10万平米航母级生活配套。拥有多年高端酒店运营经验, 在奢华天下核心位置大手笔打造五星级艾美酒店大酒店; 引入国际第一品牌——希尔顿运动中心, 令业主在社区即可惬意畅享运动激情, 创



建商业中心、会议中心、健康中心、饮食中心、娱乐中心五大服务中心, 设有电影城、健身房、游泳池、网球场等, 将散落于城市各处的各类生活、商业、娱乐、休闲等设施汇聚于一城之内。

恒大地产在金碧天下的打造过程中以其一贯的前瞻性眼光洞大了笔, 突破常规在社区内建设三个定位、主题各不相同的俱乐会所, 满足业主高层次文化交流和生活空间延伸的种种需求。同时为了营造社区高端精英文化氛围, 恒大金碧天下更在社区内引入了业界公认最象征尊贵身份的私家高尔夫俱乐部, 重新定义南京别墅的“尊享态度”, 让时尚、激情与尊贵随行。



三大高速 30分钟直达市区
市区接待中心: 山水大酒店首层

恒大金碧天下
EVERGRANDE SPLENDOR

VIP 85505999
专线 85515888

恒大地产集团
CHINA EVERGRANDE REAL ESTATE GROUP
精品领袖 中国十强